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ΘΕΜΑ: Σεμινάριο επιμόρφωσης Εφορευτικών Επιτροπών ως προς την ορθή παραμετροποίηση και 
χρήση της «Ψηφιακής Κάλπης Ζευς» και το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διέπει τις εκλογές των αιρετών 
εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΔΙΠ - ΚΥΣΔΙΠ). 
Σχετ. Το υπ’ αριθμ. 187/17-11-2022 έγγραφό μας. 
 
Κυρία Υπουργέ, Κύριε Γενικέ 

Λίγες ημέρες πριν τη διεξαγωγή των εκλογών των αιρετών εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια 

(ΥΣ), επανερχόμαστε στο ζήτημα διεξαγωγής επιμορφωτικού σεμιναρίου από την ΕΔΥΤΕ επί του ηλεκτρονικού 

συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη Ζευς», όπως αυτό διεξήχθη ήδη για τις εκλογές των ΥΣ των εκπαιδευτικών με 

αντικείμενο την εκπαίδευση των Εφορευτικών Επιτροπών στην ορθή παραμετροποίηση και χρήση του εν λόγω 

ηλεκτρονικού συστήματος. Επαναλαμβάνουμε δε, ότι κρίνεται απαραίτητη και η παρουσία εκπροσώπου της 

Διεξάγουσας Αρχής (ΥΠΑΙΘ) για την παροχή διευκρινίσεων επί του θεσμικού πλαισίου, ως διακριτό μέρος του 

σεμιναρίου, γεγονός που δε συνέβη στα αντίστοιχα σεμινάρια που διεξήχθησαν για τις εκλογές των ΥΣ των 

εκπαιδευτικών με αποτέλεσμα οι ερωτήσεις που υποβλήθηκαν επί του θεσμικού πλαισίου να μείνουν 

αναπάντητες.  

Δεδομένης της αναστάτωσης που δημιουργήθηκε επί της διαδικασίας των περυσινών ηλεκτρονικών 

εκλογών για τα ΥΣ των Διοικητικών Υπαλλήλων, ο ΣΥΠΥΥΠ μελέτησε και αξιολόγησε αφενός το περιεχόμενο των 

αντίστοιχων σεμιναρίων για τις πρόσφατες εκλογές των ΥΣ των εκπαιδευτικών και αφετέρου το σύνολο των 

διαδικασιών της συγκεκριμένης ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Στη βάση αυτή, επανερχόμαστε  στις παρακάτω 

προτάσεις που ήδη σας έχουμε καταθέσει εγγράφως από 17-11-2022 και σας καλούμε να τις υιοθετήσετε 

άμεσα, καθώς αυτές κρίνονται αναγκαίες και απαραίτητες για την ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή της 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  

Να προγραμματιστεί η διεξαγωγή σεμιναρίου για τις Εφορευτικές Επιτροπές, αντίστοιχου με εκείνο που 

διεξήχθη από την ΕΔΥΤΕ επί θεμάτων τεχνικής φύσεως της «Ψηφιακής Κάλπης Ζευς» για τα ΥΣ των 

εκπαιδευτικών. 

Να δοθεί η δυνατότητα, ως διακριτό μέρος του σεμιναρίου, για παροχή διευκρινίσεων επί του θεσμικού 

πλαισίου της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας με την παρουσία εκπροσώπου της Διεξάγουσας Αρχής (ΥΠΑΙΘ) 
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καθώς το ΕΔΥΤΕ είναι αναρμόδιο για την παροχή απαντήσεων σε ερωτήσεις επί του θεσμικού πλαισίου εφόσον 

ο ρόλος του περιορίζεται μόνο σε τεχνικά θέματα ορθής παραμετροποίησης και χρήσης της ψηφιακής κάλπης.  

Αναμένουμε να μεριμνήσετε άμεσα για την υλοποίηση των προτάσεών μας που στοχεύουν στην ομαλή 

διεξαγωγή της διαδικασίας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας 

  

Νώντας Αθανασιάδης Μαρία Γρηγορίου 

 


